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NMPUMEPHU PELLUEHUA N KPUTEPUN 3A NMPOBEPKA N OLUEHKA
VIl knac

3ag.1 Mpwu x=42 nony4yaBame JIMHENHOTO YypaBHEHWE a(3-22)=-1-22 cnpsmo a (1

TO4Ka) :>a:—11—8\/§(1To-||<a). 3a nonyyaBaHe Ha AOUCKPUMUHAHTaTa Ha KBaApaTHOTO
ypaBHeHne D =2-2a (2 Touku). 3a onpepensHe, 4Ye nNpu a=1 ypaBHEHMETO uMa eauH
ABykpaTeH kopeH (0,5 Touku), a npu a=-1 egmHcTBeHo peweHue (0,5 Toukwn);, npu a>1
HAMame peanHu kopeHu (1Touka) m Mpu a<1 ypaBHEHMETO MMa ABa pPas3fUYHM KOpeHa
(1Touka).

3ag.2 [la o3Ha4yMM ObIDKUMHMTE HA OCHOBWUTE Ha Tpaneua D C
c an b Ot ycnosueto, 4e MN.PQ=25 2

:a+b.a;b:25=>(a+b)(a—b):100 (3 ToukM) J-

2
Ot ycnosueTto, 4e DH=3(AB-DC) &H/_ \B

:>S=a+b.DH:>S:a+b.3(a—b) (3 TOuKM) i )

=>S :%.100 =150 (1 Touka)

3aa.3
abc+91 abc—10+101 101
MpencraBsme YMCNOTO — BbB BUOA ——— C ) [ Rp— (4 Toukn) = 3a pa 6bOe
abc—10 abc—10 abc—-10
abc+91 —
4YMCIoTO —— 10 npocTo, Tpsibea abc—10 ga e genuten Ha 101. Ho 101 e npocTo uncno =
aoc —

abc—10=1unu abc —10=101(2 Touka). EOnHCTBEHATA B3MOXHOCT € abc =111 =a+b+c=3 (1
TOuYKa).



